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1 Théorie :

1.1 Question 1

Les expressions sont :

e(t) = E cos(ωt)

i(t) = I cos(ωt+ φi)

uR(t) = UR cos(ωt+ φR)

uL(t) = UL cos(ωt+ φL)

uC(t) = UC cos(ωt+ φC)

1.2 Question 2

Les complexes associés sont :

ē = Ēejωt

ī = Īejωt

ūR = Z̄R · ī
ūL = Z̄L · ī
ūC = Z̄C · ī
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1.3 Question 3

LDM: ẽ = ŨR + ŨC + ŨL

(Ω) : ẽ = ZRĩ+ ZC ĩ+ ZLĩ

ẽ = (ZR + ZC + ZL)̃i = Zeqĩ

ĩ =
ẽ

Zeq

=
ẽ

R + 1
jωC

+ jωL

ĩ =
ẽ

R + j
(

1
ωC

− ωL
)

1.4 Question 4

Module: |̄i| =

∣∣∣∣∣ ē

R + j
(

1
ωC

− ωL
)∣∣∣∣∣

=
|ē|∣∣R + j

(
1
ωC

− ωL
)∣∣

I =
E√

R2 +
((

1
ωC

− ωL
))2

1.5 Question 5

La résonance est le phénomène correspondant à l’apparition d’un maximum
d’amplitude de vibration pour une fréquence d’excitation précise appélée
fréquence de résonance

1.6 Question 6

Il y a résonance en intensité quand :

ωr = ω0 =
1√
LC

1.7 Question 7

Ūc =
Z̄c

Z̄c + Z̄R + Z̄L

ē
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1.8 Question 8

Uc =
1
ωc

· Ē√
(R)2 +

(
ωL− 1

ωC

)2
1.9 Question 9

ωr = ω

√
1− 1

2Q2
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2 Mesures :

On effectue un montage électrique CLR série. Les composants choisis sont :

• Résistance : 100 Ω

• Bobine : L = 0, 1 H

• Condensateur : C = 4.1 nF

−+

Generateur C
L R
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3 Analyse :

3.1 Question 10

Figure 1: Courbe représentant l’intensité en fonction de la fréquence.

3.2 Question 11

Par lecture graphique :

f0 = 7300Hz

La bande passante est :

7500 − 7000 = 500Hz

Maintenant par calcul :

Q =
ω0

∆ω
= 14, 6

f0
∆f

= 14, 6

Donc Q =
f0
∆f
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